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１

ねん

年はどうして３６５
にち

日なの   

●
ちきゅう

地球が１
ねん

年に３６５
かい

回
じ て ん

自転しているから 

 １
ねん

年という
じ か ん

時間は、
ちきゅう

地球が
たいよう

太陽の
まわ

周りを１
かいてん

回転する
じ か ん

時間です。１
ねん

年たつと、
おな

同じ
き せ つ

季節がく

るということは、１
ねん

年たって、
ちきゅう

地球が
たいよう

太陽に
たい

対して、また
おな

同じ
い

位
ち

置にもどってきたというこ

とで
 

す。 

 ところで、
ちきゅう

地球は
じ ぶ ん じ し ん

自分自身も
かいてん

回転しています。これを、
ちきゅう

地球の
じ て ん

自転といいます。
ちきゅう

地球に
ひる

昼

や
よる

夜があるのは、
ちきゅう

地球が
じ て ん

自転しているからです。 

 
ちきゅう

地球は、
たいよう

太陽の
まわ

周りを１
かいてん

回転するうちに、およそ３６５
かい

回、
じ て ん

自転しています。つまり、１
ねん

年におよそ３６５
かい

回まわっていることになります。だから、１
ねん

年は３６５
にち

日なのです。 

●
せいかく

正確には１
ねん

年に３６５
にち

日と４
ぶん

分の１
かい

回
じ て ん

自転する 

 
ちきゅう

地球は、１
ねん

年に３６５
かい

回
じ て ん

自転しているといいましたが、もっと
せいかく

正確にいうと、３６５
にち

日と

４
ぶん

分の１
かい

回
じ て ん

自転しています。つまり、４
ねん

年たつと、１
にち

日ずれてしまう
けいさん

計算になります。そこ

で、４
ねん

年に１
かい

回、うるう
どし

年をつくり、１
ねん

年を３６６
にち

日にして
ちょうせい

調整しているのです。 
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